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Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Três  

 

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Três, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: 
Vanderlina Cornélia da Silva, Maria da Glória Oliveira e Luciana 
Sueli Cristino. Representante da Secretaria Municipal de Saúde: 
Maria Conceição Matheus Fonseca.  Início dos trabalhos: A 
reunião teve início às dezoito horas e trinta e cinco minutos. A 
conselheira Luciana fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata 
da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Três e da Reunião 
conjunta com os Distritos Sanitários Um e Dois, que foram 
aprovadas pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) 
A conselheira Luciana fez a leitura das atas dos conselhos locais 
e deu retorno aos questionamentos das reuniões anteriores. 
Comentou que os problemas mais freqüentes registrados nas 
atas locais foram: a falta de atendimento do telefone na URS 
Boa Vista, alguns agendamentos na Fila Eletrônica e a 
precariedade com relação ao atendimento no Hospital de 
Clínicas da Universidade Federal do Triângulo Mineiro. 
Comentou sobre a falta de comunicação com os usuários 
quando um equipamento está inoperante, como no caso do 
mamógrafo. Os usuários só depois que se encaminham até a 
unidade é que tomam conhecimento que não poderão ser 
atendidos por defeitos no maquinário. É preciso de um 
acolhimento mais humanizado e avisar os usuários com 
antecedência para que não se desloquem até as unidades 
quando não houver condições de atendê-los. Em seguida, a 
conselheira informou sobre uma reunião, que aconteceu na 
Casa do Folclore, onde os departamentos da Secretaria de 
Saúde apresentaram e discutiram várias propostas com o 
objetivo de encontrar soluções para os problemas relacionados 
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à saúde em nosso município. A conselheira repassou 
orientações sobre a reestruturação do Programa Remédio em 
Casa e Hiperdia. b) A conselheira Maria Geralda solicitou que 
fossem requisitados materiais para a UAI – Unidade de Atenção 
ao Idoso, pois a unidade está precisando de materiais de 
primeira necessidade, com urgência. Logo em seguida, a 
conselheira foi convidada a participar da Reunião do Conselho 
Municipal, que estava acontecendo no mesmo horário e 
retirou-se. c) A conselheira Vanderlina solicitou que fosse 
enviado um profissional médico para atender a Unidade Jacob 
José Pinto, fora de área, pois a médica que fazia esse trabalho 
está de férias e não foi enviado substituto. Fez também 
comentários com referência à segurança na UPA Abadia pois 
segundo a conselheira, uma dentista foi agredida no trabalho 
e solicitou providências. Comentou da dificuldade dos usuários 
terem que se deslocar até o Centro de Ortopedia quando 
necessitam de Raio-X, pois o da UPA Abadia está estragado e 
precisando ser consertado em caráter de urgência. d) A 
conselheira Luciana repassou a informação de que a 
conselheira Maria Rosa Florentino, do Distrito Sanitário I sugeriu 
que as reuniões dos conselhos distritais fossem realizadas em 
conjunto para que o trabalho fosse mais unificado. As 
conselheiras acataram a sugestão. A conselheira Luciana 
lembrou que no mês de dezembro não haverá reuniões dos 
distritais conforme foi decidido anteriormente pelos próprios 
conselheiros devido às festas de final de ano. Encerramento: 
Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima 
Sexta Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e 
Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Três foi 
encerrada e eu, Luciana Sueli Cristino, lavrei a presente ata, 
que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 
presentes. Uberaba, 30 de janeiro de dois mil e doze.   
 

Vanderlina Cornélia da Silva............................................................. 

Luciana Sueli Cristino ......................................................................... 

Maria da Glória Oliveira .................................................................... 


